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ATA DA 80! SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 04/04/2023. 

Aos 04 (quatro) dias do mês de abril do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 

realizou-se a 80ª (Octogésima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Acarape, 

sob a Presidência do Vereador Antônio Ítalo Bessa Bomfim, que declarou aberta a 

Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de Souza Ribeiro que 
fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos Senhores Vereadores, 
Verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra Eduardo da Hora, 

Alexandre de Castro Falcão, Antônio Ítalo Bessa Bomfim, Francisco Claúdio Silva 
Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, Maria 

Celina Gomes Carlos Monteiro, Karine de Castro Bezerra, Paulo Ricardo Quaresma 

Nazion e Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 10 (dez) e ausente: José Valmir 

Dias da Silva Filho. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura da ata da sessão 

anterior, realizada em: 28/03/2023. Colocada em votação foi aprovada por 
unanimidade. Com a palavra o Senhor Presidente Convidou para fazer parte da Mês 

o Senhor Prefeito Edilberto Beserra e Senhora Vice Prefeita Vívian Freitas. Com a 

palavra o Senhor Presidente falou que este é um momento impar para a classe dos 

motoristas. Em seguida autorizou leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 

006/2023 que "DISPÕE SOBRE O PISO SALARIAL DOS SERVIDORES MOTORISTAS 
EFETIVOS E AGENTE ADMINISTRATIVO MOTOCICLISTA DO MUNICÍPIO E DA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Com a palavra o Senhor Presidente falou que como se 

trata de matéria financeira irá suspender a sessão para a Comissão analisar e dá o 
Parecer, porem antes passará a palavra ao Prefeito. Com a palavra o Sr. Prefeito 

cumprimentou a todos e falou que após um estudo profundo, foi possível 

incorporar as gratificações. Esse projeto foi de iniciativa do vereador Claudio e 

aprovado por todos. Foi um compromisso que assumi. Terá um impacto para a 

prefeitura, pois aumenta o ACARAPEPREV. Em seguida citou o que foi feito durante 

sua Gestão. Em seguida falou que enquanto for Prefeito vai atualizar o salário dos 
motoristas de acordo com o aumento do salário mínimo, não ficará defasado. Falou 

que está trocando a iluminação por LED e assim que for possível, vai conseguir 

baixar a taxa de iluminação pública. Em seguida o Senhor Presidente suspendeu a 

sessão. Reabrindo a Sessão o Senhor Presidente passou a palavra para a Vice 

Prefeita Vivian Freitas, que desejou boa noite a todos e agradeceu o convite para 

prestigiar esse momento tão importante. Parabenizou os motoristas e o Prefeito 
pelo compromisso com a classe. Com a palavra o vereador Cláudio agradeceu a 
presença do Prefeito e da Vice. Agradeceu em nome de todos os motoristas, por 

esta conquista ter agraciado, foi uma luta de muitos anos e agora podem ter uma 
aposentadoria digna. Agradeceu aos colegas pelo apoio. Está muito feliz. Obrigado. 

Com a palavra o vereador Paulo Quaresma cumprimentou a todos, em especial aos 
motoristas. Sei da luta diária de cada um, tem certeza da responsabilidade da 

classe. Em seguida foi feito leitura do Parecer da Comissão de Orçamento e 
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Finanças, sendo favorável do Projeto de Lei do Executivo, ficando o mesmo 
aprovado por unanimidade. Com a palavra o vereador Fernando parabenizou o 
Prefeito por esse momento ímpar, foi muito feliz em suas palavras. Parabenizou o 
vereador Claudio por levantar essa bandeira. Com a palavra o Senhor Presidente 

convidou o Senhor Freitinha, representante da classe dos motoristas para fazer 

parte da Mesa. Com a palavra o Senhor Freitinha agradeceu ao Prefeito e 

vereadores em nome de sua classe dos motoristas pela incorporar da gratificação 
ao salário, agora teremos uma aposentadoria digna. Com a palavra o Vereador 

Liliaudo Monteiro cumprimentou a todos e parabenizou pela conquista. Em 
seguida falou que no dia 02/04 foi dia do Altista. Gostaria de convidar o Senhor 
Presidente para fazer algum movimento de conscientização nos direitos e questões 

de preconceito. Parabenizou o Claudio pelo projeto de Resolução, pelas reuniões 

com a categoria. Falou que irá batalhar por todos os servidores públicos. Com a 

palavra a vereadora Alexandra desejou boa noite em nome do Presidente, 
cumprimentou os presentes. Gostaria de dizer aos motoristas que é uma honra 
poder contribuir com a proposta do Claudio e a execução do Prefeito. Vocês 

merecem muito mais. Com a palavra o vereador Alexandre Falcão cumprimentou 
a todos e parabenizou os motoristas. Com a palavra o vereador Mareio parabenizou 
a todos e contem sempre comigo. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a 
Sessão e autorizei lavrar a presente Ata. 

Acarape-CE, 04 de abril de 2023. 
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